



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Бывшая владелица частного детского клуба признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей владелице частного детского клуба. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Напомним, 10 ноября 2022 года днем полуторогдовалая девочка ввиду отсутствия надлежащего присмотра покинула помещение детского клуба, расположенного на улице Чапаева города Кирова, вышла на улицу без верхней одежды и обуви, то есть в силу малолетнего возраста находилась в опасном для жизни и здоровья состоянии, без присмотра взрослых и воспитателей. Бдительные граждане оказали девочке помощь, на место происшествия были вызваны медики и сотрудники правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следствием и судом установлено, что владелица детского клуба обязана была обеспечить безопасность предоставляемых услуг по присмотру и уходу за детьми в возрасте до шести лет, в том числе оказываемых привлекаемыми ею сотрудниками.

На основе собранной доказательственной базы суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал женщину виновной. Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1786274>